

## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Междуреченск

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
Средняя общеобразовательная школа №19 с углубленным изучением отдельных предметов

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Ритчер Вера Владимировна

Класс, в котором обучается участник

10 "А"

Тема рассказа

Мы и братья наши меньшие, дружба животного и человека, умение прийти на помощь друг другу.

Руководитель (ФИО полностью, должность)

Головина Татьяна Александровна, учитель  
русского языка и литературы



У меня был кот.

Предисловие

То непонятная приехала бабушка всегда запрещала держаться дома домашним животным. Она объясняла это разными причинами: от уязви и широты до непредвиденных расходов, связанных с ними. Это было не очень убедительные причины, но спорить с ней никто и не думал. А мне вместе настоящим домашним животным подушкой рыбок в аквариуме. Сидя в теплых стенах с моими любимыми "питомцами", я мечтал о том, как здорово было бы тискать и ухаживать за котиком.

Тогда прехаживалась с родителями по магазинам, я заматривалась на картинки, висевшие при входе в зоомагазины, на которых милые маленькие котята или непонятно какие, медведи или еноты "котышки кормили". Но, несмотря на непримечательный вид их пищи, котятка выглядела мило. А на мои глаза от недоедающей еды набравались слезы...

Конечно, родители видели и это притягательное внимание к зоомагазинам, а именно к уютным четвероногим, и тут, как обычно, слезы в моих глазах, но не решались пойти наперекор старшему поколению.

Шли дни, недели, месяцы. Я переклеивала одну партию маркетплейсов в моей комнате, вторую. Стучу в дверь, в мою комнату входит бабушка и начинается разговор... В какой-то момент беседа, она спросила: не изменила ли я мнение о котике в нашем доме.





Я решительно покачала головой. Тогда бабушка удалилась в другую комнату, но тут же вернулась с маленьким шерстяным комочком в руках.

Вот так в моей жизни появился Ленька, который и до сей поры живет у меня, и мы вместе с ним попадаем в какие-то истории.

## История 1

### Ленька-спаситель

Я по своей натуре очень рассеянная, но мой питомец — полная противоположность. Однажды я решила приготовить картошку фри. Дома не было фритюрницы, и я просто нашла в кастрюлю масло, нагнетила картошки, чтобы бросить её в кастрюлю с кипящим маслом, включила плиту. И как раз в это время услышала телефонный звонок в другой комнате. Я отошла от плиты, поболтала со своей подругой (именно она мне звонила) по телефону.

Занимаясь своими делами, я быстро забыла про масло на плите, а далее забыла о своём маленьком посетителе картошечки. Домашние дела заполнили все пространство моего мозга, и как-то стало не до еды.

Через какое-то время я услышала петушиный лайкан стон. Он орает так, как будто я его в кипящее масло опустила... Масло! Я рванула на кухню так, как не дергаются с места копыта машины, и неслась так, что могла разглядеть фотонный свет, исходящий от лампочки в коридоре. Масло во всю пошло, запах распространялся с мгновенной скоростью, а Ленька смотрел на это и взывал как зверь. В моей





голове кремлькнума котня варшанков възможных  
действий. Вода? Нет, тогда мы точно стоим здесь.

Вспомнила, что нужно перекрыть маелу и мелоред,  
и оно потухнет. Я аккуратно подняла крышку и как-  
только, боясь уронить туфля хоть капельку пота или  
обжечься. Накрнула. Масло потухло

Снял масло в канистры, а бросилась благодарить  
Леньку за то, что он спас от пожара квартиру и,  
возможно, мою жизнь. Стояла от шока, а просто  
поцеловала карточку и добрую посылку отдала своему  
отцу.

Вернувшись домой редкими утрами никогда,  
наверное, об этой истории не узнают, дали и не записали.  
Четверг 2.

### Ленька - барышня

У нашей семьи, как у многих, есть дача: небольшой  
деревянный домик и шесть грядок земли. Вокруг десятки  
подобных участков. Фактически все хозяева этих участ-  
ков я знала с самого детства. У нас были добрые отноше-  
ния со всеми соседями. Они часто приглашали нас к себе,  
особенно в выходные, а мы - их.

Этим летом, когда мы собирались несколько дней  
провести на даче, я решила взять с собой Леньку. В  
дороге он сильно нервничал, но обомлел без козусов. Ма-  
шина остановилась, но Ленька не спешил выходить  
из неё: было понятно, что ему здесь не очень-то и  
нравится. Наконец-то он лениво вывалился и пошел  
в огород, потоптался по грядкам, почевал кушет ма-  
шины. У нас было много дачных дел, а на моего любимого





ца никто особого внимания не обращал.

Только к вечеру я вспомнила о Ленке и стала звать его, но нигде не было. Меня охватывала паника, заглянув буквально под каждую кучу и за каждую кошку, я побегала к соседям, но они его не видели.

На следующий день были опрошены все дворники. Ленка как в воду канул. Я предчувствовала что-то ужасное: ведь так же обидя он по собственной воле пропустить не мог. О работе в огороде уже не могло быть и речи: перед глазами стояла страшная картина: мой Ленка умирает голодной смертью.

Как продолжалось три дня. Мама, чтобы хоть как-то отвлекла меня от этих мыслей, отправила меня в магазин. Спорить было бесполезно.

... Мои черные мысли прервало кошачье довольное мяуканье. Я подняла глаза и там где не поверила. Прямо передо мной на заборе сидел Ленка, довольный, умиленный и несколько не страдающий.

А всё оказалось очень просто. Дядя Аня с тещкой уехали в город на несколько дней, а форточку закрыли забоями. А днём раньше дядя Аня намылил рыбку и повесил её сушиться. Ленка забрался в открытую форточку, увидел рыбку и решил остаться пожить там. Когда хозяйка вернулась, рыбки уже не было. У Ленки мгновенно появилась необходимость вернуться домой. В этот самый момент мы и повстречались. Думаю, он тоже был рад увидеть меня.

Мне было стыдно за моего школьного кота, но соседи оказались с чувством юмора, и мы все вместе посмеялись над этой историей.

Вот такие странные случаи происходят нам нашей молодости, но без них нам было бы очень скучно жить. Ленка прожил долгую и веселую жизнь, я думаю, что всё когда-то закончится.

